INIGANOTHTEX I, YEIITTEMBPIOX. 2008

Ynuetwon: Ta 2(B) xou 3(B) eivon tpooupetnd xon a&tohoyolvton ue uia povdda to xodéva.

O¢pa 1. To doyeio A nepiéyel 6 xéxxwvar xou 4 npdowva ogoupidia, evéd o doyelo B meptéyet
5 xoxuwvar xou 3 mpdowa (6ha tar ooupidiar Yewpodvton Stoxexpruéva). Emhéyovue tuyaio
300 o@arpldiar and o A xou Tor uetapépovue oto B, xou otn ouvéyela e€dyovue oty oy
éva ogoupidio and to B.

(o) ITowx ebvon 1 mdovdTnTa:

(1) No e€ayvel xbxxvo oponpidio;

(ii) No eiyoue uetagéper 2 xdxxwva oponpidia and o A oto B av eivon yvwot6 dtL 1o ypduo
Tou ogorptdiov mou e€iydn oty tedeutalor Soxtur elvon x6xxLvo;

(iii) No efyopue uetapépet 2 tpdova ogatpidia and 10 A oto B av elvar yvwotd dtt 1o ypdua
Tou ogonptdiov mou e€iydn oty teleutalor Soxtun elvon x6xxLvo;

(B) No e€etdoete av ta evdeydueva A; = {xéxuwvo tehxd eayoduevo} xou Ay = {dVo
x6xxvoL oanpidiar petagpépinxay and 10 A oto B} eivar (otoyaotixd) aveldptnta evdeydueva.

Oéua 2. (o) Piyvouue éva LdipL uéypt yiow mpdtn @opd var eupavioTel 1 €vdeln «6y, xau
€otw X o apriudc Ty Soxuumy nou arartovvtar Uéypet va ouufel autd. Na PBeette:
(i) Tov avoauevéuevo aprdud doxtudy, T cuvdptnon mavdtntas g Tuyaiac UeTHBANTAC
X xan 1 Staomopd Trg.
(ii) Ty mdavémta vo uny epgaviotel 1 €vdetn «4y, av elvar Yveootd 61t 10 «6» eupavictnxe
(o TpTn Qopd) oty K doxtuh (v k = 1,2,...).
(iii) Trnv mdavétnta va epgaviotel o «4» (tovhdytotov ulo Qopd).
(iv) Ty mdavétnra vo epgaviotody xo ot 0o evdeiZelc «4» xar «5» and touldytotoy ulo
popd 1 xadewd (tpty épvet To «6»).
(B) Eow X1, X, ..., X, aveldptntec xou todvoueg tuyaies uetoAntéc ue uéon nuf B(X;) =
1 xau Sraomopd V(X;) = 3,4 = 1,2,...,v. Na npoodoploete otadepéc a, € R xou b, > 0
tétoleg wote N tuyoaia LeToANTh ap — b Y va €xet uéon ) 0 xon Staonopd 1, 6mou
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Oépa 3. (a) H tuyado uetoinmi X €yel ouvdptnon muxvotntag
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©étouue Y = /| X|. Na unoroyiodoiv:
(i) H otoepd c.
(ii) H ouvdptnon nuxvétnroae fy (y) tne tuyadoc uetaBintic Y.
(iii) H péon nun xou 1 Sraonopd twv tuyaiov vetafintov X xo Y.
(B) Eoww X tuyoio petoAnti mou axohouvdel tny xatovour, Poisson ue péon tun 1. No
Beedel n mdavoyevvhtpla g X.

Noa Avdody xow tor 3 Yépata oe 2% QPEXY. KAAH EIIITYXIA!!!



